11Iro

Nms: Uletunun Bnapumup [letposuy
Bo3spact: 93

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2012 13:24:17

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHs1 Bpada: 25.11.2012 20:32:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272313/answer/272339




3mpaBcTByiTe! [I715 OCTAaHOBKK KPOBOTEUEHUS €CTh [Ba IyTH: 3MOO0IM3allis COCYIOB B MaJioM Ta3y
WM UX TTepeBsi3Ka BO BPeMsT OTKPBITOM omepauuu. [Tocme 3TOro, Korga BOCCTaHOBUTCS GhopMyIia
KPOBH - HY2KHO CIIOKOMHO PeIIXTh JaTbHEHIni X0 nedenns. He UCKTI0UeHa CllaCUTeIbHAas
onepanus (mucTakTOMHUS). C y4eTOM IIPOBEOEHHOI0 paHee JTy4eBOT0 JeYeHUs, BEIIOIHEHNEe TaKon
orepauuy OyOeT CONpskKeHO C TEXHUYECKUMU TPYIHOCTSIMU



